Tuần 4

Ngày soạn:..................................
Ngày giảng:.............................

                                                         Bài 4: Vẽ tranh: 

               ĐỀ TÀI TRƯỜNG EM

  I.MỤC TIÊU 
  - Kiến thức: Hs biết tìm và chọn nội dung phù hợp.

  - Kĩ năng : Vẽ được tranh về đề tài trường em.

  - Thái độ :Hs thêm yêu mến trường lớp.
  *HS khá giỏi :Sắp xếp hình vẽ cân đối,biết chọn màu,vẽ màu phù hợp 
  II.CHUẨN BỊ

  + Giáo viên:
  - Một vài tranh của hs vẽ về đề tài nhà trường.

- Tranh vẽ về các đề tài khác.

  - Hình gợi ý cách vẽ.

- Một vài bài vẽ minh hoạ       .

  +Học sinh:

   - Vở tập vẽ và giấy A4.

  - Tranh vẽ về các đề tài khác.

  - Bút chì, tẩy, màu vẽ các loại.

III.HOẠT ĐỘNG DẠY VÀ HỌC

1.Ổn định lớp học:(1p)

2.Kiểm tra dụng cụ học vẽ. (1p)

3. Giới thiệu bài: (1p)

    Nhà trường là ngôi nhà thứ hai của chúng ta .Vậy các con đã làm gì để thể hiện điều đó.Hôm nay cô cùng các con sẽ thể hiện điều đó qua bài vec tranh đề tài trường em các con nhé 
	HOẠT ĐỘNG CỦA THẦY
	HOẠT ĐỘNG CỦA TRÒ

	1.Tìm, chọn nội dung đề tài:(5p)
- Gv treo tranh, ảnh về phong cảnh trường.
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+ Đề tài nhà trường có thể vẽ những nội dung gì? 

* Tranh vẽ về đề tài trường em là tranh vẽ những gì liên quan đến trường lớp, đến Hs và mọi hoạt động ở trường

+ Khung cảnh của trường có những hình ảnh gì? 

+ Màu sắc trong tranh, ảnh như thế nào?

* Vậy muốn vẽ tranh về đề tài nhà trường em, các em hãy nhớ lại hoạt động của Hs với nhà trường để chọn chủ đề cho tranh của mình.
	- Hs chú ý quan sát.
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- Đề tài nhà trường có thể vẽ giờ học trên lớp, các hoạt động ở sân trường trong giờ ra chơi, chào cờ, dọn vệ sinh, phong cảnh trường em…

- Hs quan sát và trả lời: cổng, phòng học, sân trường, cột cờ, cây cảnh, ghế đá…

- Màu sắc tươi vui, rực rỡ…

- Hs chú ý lắng nghe.



	2.Hướng dẫn Hs cách vẽ:(5p)
- Gv treo hình gợi ý cách vẽ.

 + Chọn đề tài (đề tài khác nhau).

 + Chọn hình ảnh chính, phụ để làm rõ nội dung cho bức tranh.

 + Sắp xếp hình ảnh chính phụ cho cân đối, rõ ràng.

 + Vẽ màu theo ý thích.

- Gv vẽ minh hoạ và hướng dẫn:

- Gv cho Hs xem một số tranh vẽ của Hs các lớp trước để các em tham khảo.
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	- Hs chú ý lắng nghe.

- Hs chú ý quan sát.

- Hs chú ý quan sát.
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- Hs chú ý quan sát.



	  3.Hướng dẫn Hs thực hành.(20p)
- Gv lưu ý: 

+ Chọn nội dung phù hợp với khả năng.

+ Hình ảnh chính, phụ rõ ràng cân đối trong khổ giấy, không tham quá nhiều chi tiết.

+ Vẽ màu tươi sáng…

- Gv bao quát lớp và kịp thời hướng dẫn cho các em còn yếu, hướng dẫn nâng cao cho các em khá giỏi.
	- Hs chú ý lắng nghe.

- Hs tiến hành vẽ bài.

	4.Nhận xét đánh giá(3p)
- Gv chọn một số bài vẽ đạt và chưa đạt để nhận xét:

+ Em có nhận xét gì về các bài vẽ ?

+ Em thích bài nào nhất? Vì sao?

- Gv nhận xét và tuyên dương.

Dặn dò: 
- Chuẩn bị bài sau: Bài 5: Nặn quả.

+ Mang đầy đủ dụng cụ và đất nặn.
	- Hs quan sát, nhận xét về:

 + Nội dung.

 + Hình vẽ.

 + Màu sắc, độ đậm nhạt.

- Chọn bài mình thích.




